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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai 
Bizottsága 2015. október 29. napján, 14 óra 12 perckor a Városházán megtartott munkaterven kívüli 
zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla  bizottság elnöke 
Dr. Csath Magdolna bizottság tagja 
Koleszár Kázmér  bizottság tagja 
 
Szakadáti László alpolgármester 
dr. Kovács András jegyző 
Czuczor Orsolya pénzügyi osztály vezetője 
Benedek Marianne adóosztály vezetője  
dr. Locsmándi Zsófia jegyzőkönyvvezető 
 

1) Biatorbágy Város közigazgatási területén hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok 
ellátásra kiírt közbeszerzés elbírálásáról  

dr. Kovács András: Azért van az eredeti és a végső ajánlat között akkora különbség, mert az 
ajánlattételi felhívásban a rendelkezésre állási napok száma tévesen volt feltüntetve, a tárgyaláson ezt 
tisztázták, ezért lett jóval kevesebb az összeg. Tekintettel arra, hogy a teljesítés a jövő évi 
költségvetést fogja érinteni, a határozati javaslat 4. pontját javasolja módosítani, oly módon, hogy a 
„szerződés megkötéséhez szükséges fedezetet a 2016. évi költségvetésében biztosítja” szövegrész 
szerepeljen. 

Sólyomvári Béla: További hozzászólás nem volt a határozati javaslatot dr. Kovács András módosító 
javaslatával együtt tette fel szavazásra. 

Szavazás: 

A bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

102/2015. (X. 29.) határozata 
 

Biatorbágy Város közigazgatási területén hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok 
ellátására kiírt közbeszerzés elbírálásáról  

 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a Biatorbágy Város közigazgatási területén 
hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok ellátására kiírt közbeszerzés elbírálásáról szóló 
előterjesztést és a határozati javaslatot azzal a módosítással javasolja elfogadásra, hogy a Képviselő 
testület a szerződés megkötéséhez szükséges fedezetet a 2016. évi költségvetésében biztosítja.  

2) Biatorbágy Város Önkormányzata kezelésében lévő utak burkolat és csapadékvíz –elvezetés 
javítási és felújítási munkáira kiírt közbeszerzés elbírálásáról 

Sólyomvári Béla: Hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot tette fel szavazásra. 
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Szavazás: 

A bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

103/2015. (X. 29.) határozata 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata kezelésében lévő utak burkolat és csapadékvíz –elvezetés 
javítási és felújítási munkáira kiírt közbeszerzés elbírálásáról 

 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a Város Önkormányzata kezelésében lévő 
utak burkolat és csapadékvíz –elvezetés javítási és felújítási munkáira kiírt közbeszerzés elbírálásáról 
szóló előterjesztést és támogatja a határozati javaslat elfogadását.  

3) Atlétikai pálya és kiegészítő létesítmények kivitelezése 2051 Biatorbágy, Kolozsvári úti 
sportpálya tárgyban kiírt közbeszerzés elbírálásáról 

Sólyomvári Béla: Hozzászólás nem volt a feltette szavazásra a határozati javaslatot. 

Szavazás: 

A bizottság 3 nem szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

104/2015. (X.29.) határozata 
 

Atlétikai pálya és kiegészítő létesítmények kivitelezése 2051 Biatorbágy, Kolozsvári úti 
sportpálya tárgyban kiírt közbeszerzés elbírálásáról  

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta az Atlétikai pálya és kiegészítő 
létesítmények kivitelezése 2051 Biatorbágy, Kolozsvári úti sportpálya tárgyban kiírt közbeszerzés 
elbírálásáról szóló előterjesztést és támogatja a határozati javaslat elfogadását.  

Sólyomvári Béla: További hozzászólás nem volt, a zárt ülést 14 óra 20 perckor berekesztette.  

kmf. 

 

 

 Sólyomvári Béla  Koleszár Kázmér 
 bizottsági elnök bizottsági tag 


